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ÇIKARMA İŞLEMİ PROBLEMLERİ -2-
1  Bir pazarcı 943 kg patatesin 516 kilog-

ramını satıyor. 25 kilogramını çürük olduğu 
için atıyor. Pazarcının kaç kg patates kalmıştır?

2 Bir sinemaya 645 kişi gelmiştir. Bunların 
244 tanesi kadın, kadınlardan 116 eksik ço-
cuktur. Sinemaya gelen çocuk ve erkek sayısını 
bulunuz.

3  Okulumuzun tiyatro salonunda 623 
koltuk vardır. Okulumuzdaki 2.sınıflar 142 
kişi, 3.sınıflar ise 196 kişidir. 2. ve 3. Sınıfla-
rın tamamı tiyatro salonundaki bir toplantıya 
gelmiştir. Salonda kaç kişilik boş koltuk kal-
mıştır?

4  Yeni açılan bir müzeyi üç günde toplam 
864 kişi gezmiştir. Bu müzeyi birinci gün 169 
kişi, ikinci gün birinci günden gezen ziyaretçi 
sayısından 156 fazla kişi gezmiştir. Buna göre 
müzeyi üçüncü gün kaç kişi gezmiştir?

5  Ayşe Hanim evi için 249 TL’ye ütü, 146 
TL’ye saç kurutma makinesi, 315 TL’ye ise 
elektrik süpürgesi almıştır.  Satıcıya 800 TL 
veren Ayşe Hanım kaç lira para üstü almalı-
dır?

6  Bir marketin yiyecek reyonunda 856 
paket makarna vardı. Sabah makarnaların 
375 tanesi, öğleden sonra 234’ü satıldı. Re-
yonda kaç paket makarna kalmıştır?

7  Test kitabımda 96 Türkçe, 87 fen bilim-
leri ve 93 matematik sorusu vardır. Toplam 
soruların 103’ünü çözdüğüme göre geriye çö-
zülmesi gereken kaç soru kalmıştır?

8  Manavdan 287 tane erik aldım. 54 
tanesini babam, 48 tanesini annem yedi. Ge-
riye kaç tane erik kaldı?
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1  3 basamaklı en büyük sayıdan, birler ba-
samağında 6, yüzler basamağında 8 ve onlar 
basamağında 4 olan sayıyı çıkarırsak kaç kalır?

2  Ali’nin 986 lirası vardır. Parasının 151 
lirasına ayakkabı aldı. Geriye kalan parasının 
422 lirasına kıyafet aldı. Ali’nin geriye kaç lira 
parası kalmıştır?

3  3 basamaklı en büyük çift sayıdan, 3 
basamaklı en küçük tek sayıyı çıkarırsak geriye 
kaç kalır?

4  Bir çiftlikteki 769 hayvanın 152 tanesi 
inek, 399 tanesi koyun ve geriye kalan hay-
vanlar da tavuk olduğuna göre çiftlikte kaç 
tavuk vardır?

5  Okulumuzdaki 788 öğrencinin 354 tane-
si okul gezisine gittiğine göre geziye gitmeyen 
kaç öğrenci vardır?

6  Erkek, kadın ve çocuk yolculardan oluşan 
bir gemide toplam 489 kişi vardır. Bunların 
195’i kadın, 181’i erkek olduğuna göre çocuk 
yolcuların sayısını hesaplayınız.

7

8  Bir çıkarma işleminde eksilen sayı 893, 
çıkan sayı 581 ise fark kaçtır?

9  
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128 sayısının 759 fazlası-
nın 665 eksiği kaç olur?

253 sayısının 665 fazla-
sının 507 eksiği kaç olur?

549 sayısının 99 fazlası-
nın 237 eksiği kaç olur?

307 sayısının 498 fazla-
sının 604 eksiği kaç olur?

128 sayısının 759 fazlası-
nın 665 eksiği kaç olur?

693 sayısının 266 fazla-
sının 738 eksiği kaç olur?

458 sayısının 399 fazla-
sının 738 eksiği kaç olur?

458 sayısının 399 fazla-
sının 856 eksiği kaç olur?

543 sayısının 456 fazla-
sının 990 eksiği kaç olur?

683 sayısının 759 fazla-
sının 715 eksiği kaç olur?

Üç basamaklı en küçük 
tek sayının 469 fazlasının 
130 eksiğini bulunuz

Birler basamağında 7, 
yüzler basamağında 6 ve 
onlar basamağında 9 olan 
sayının 99 fazlasının 233 
eksiği kaç olur?


